1 TNEEE @ a _________HE§ )

DUO Klapptisch

KTB O

@ Montageanleitung @ Instructions de montage
Assembly Instructions @ Montage-instructies
@ Istruzioni per il montaggio @ Montagevejledningen

KIT B

(Pos.5-7)

KIT A

(Pos. 1-4)

o

KTA ©

Copyright © 2010 iSC GmbH Technische Anderungen vorbehalten! 2.2010 01029 Art.-Nr.: 36.513.38

2/2010 - 086.50.002.49

Copyright © 2010 iSC GmbH

@




KIT A

KITB

Position

Artikel-Nr.

Bezeichnung

GroBe mm

0-0

KIT B

(Pos.5-7)

(Pos. 1-4)

KITAL

=

KITA O

1 086.50.001.90 , Scharnierbolzen 15

2 086.50.002.19 ' Distanzhiilse kurz

3 086.50.002.29 R& Montageblech

4 086.50.002.38 ( Linsenkopfschraube M5 x 20
5 086.50.002.13 / Scharnierbolzen 28

6 086.50.002.20 ’ Distanzhulse lang

7 086.50.002.95 / Linsenkopfschraube M5 x 35
8 086.50.001.79 ge Haltewinkel

9 086.50.002.14 / Abstiitzung Board kurz 210
10 086.50.002.15 / Abstiitzung Board lang 300
11 086.50.002.21 Strebenflihrung
12 086.50.002.25 o Sechskantmutter M5
13 086.50.002.35 y Ablageboard schmal 210 x 704
14 086.50.002.36 @ Ablageboard breit 300 x 704
15 086.50.002.37 ' Linsenkopfschraube M5 x 12
16 086.50.002.39 / Tragerprofil 660
17 086.50.521.70 ' Bohrschraube 4,2x13

KITB O

KITB @ = KTA ©




